



230.0, 17.12.2024, 6939, Frau Harodt

Stellungnahme des Immobilienservicebetriebes zur Ratssitzung am 19.12.2024

öffentlich / nicht öffentlich

Anlass:

Anfrage der **FDP Fraktion zum Planungsstand Kunstforum** vom 12.12.2024 (Ds.-Nr.: 9264/2020-2025)

Frage:

Welche konkreten Pläne verfolgt die Stadt derzeit bezüglich der Nutzung des Kunstforums, das von Goldbeck mietfrei zur Verfügung gestellt werden sollte?

Zusatzfrage 1:

Gibt es derzeit alternative Nutzungskonzepte oder Kooperationspläne für das Gebäude?

Antwort auf die Frage:

Die Goldbeck-Stiftung, die Kunsthalle und die Stadt Bielefeld stehen im Austausch über die Nutzung des Kunstforums während der Sanierungsphase der Kunsthalle sowie perspektivisch der Zeit danach. Es bleibt weiterhin eine Option, dass das Kunstforum Hermann Stenner als Ausweichquartier für die Zeit der Sanierung der Kunsthalle zur Verfügung steht.

Antwort auf die Zusatzfrage 1:

Alternative Nutzungskonzepte gibt es seitens der Stadt nicht.

gez.
Harodt